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GENERAL INSTRUCTIONS

1. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR E T AT AT AT $9F SLIL SR X A,
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

2. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan. 20 soalan teratas adalan soalan objective yang
mempunyai empat pilihan. 10 soalan terakhir memerlukan jawapan atau proses bukti.
AXEEA 302, swaj 20 A A HFAM, AMA OANER, =B 10 ME 5 kL E R
TERA AL,

This question paper consists of 30 questions. The top 20 questions are multiple choice
questions, each with four options. The last 10 questions require answer or proof process.

3. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
M TRBEZEAN AR TER, —ZHAE,
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

4. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
TERRBEFRRTHE,
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

5. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEHDEE LT RBGIEERGIE {2 E
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

6. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
P B EE T AT
Marks are awarded for correct answers only.

7. Pihak berkuasa berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR SERZNFRNE, TR EZRKE L TN ZAH,
We reserves the right to re-examine students’ results before deciding whether to grant official
status to their score.
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Setiap soalan 3 markah

35

Each question 3 marks

200
5’

Kumpulan durian yang manakah mempunyai bilangan yang sama dengan
kumpulan buah pir dalam rajah di atas?

ATHR—HIMEREL LR ARTREAR?

Which groups of durians has the same number as the group of pears
above?

(A)

(B)

©)

(D)

2. 13 lebih 1 daripada
13t % 1,
13 is 1 more than

(A) 12 (B) 13 (C) 14 (D) 15

EMC-K1K2-P1
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Satu nombor lebih besar daripada 4 tetapi lebih kecil daripada 7, nombor
ini mungkin ialah

H—AK B 4 K820 7], XA B TR .

There is a number that is bigger than 4 but smaller than 7. This number
can be

(A) 3 (B) 4 (C) 6 (D) 8

Betulkah jumlah kucing dalam rajah di atas lebih daripada 7 ekor?
TR EET A, F5?
Is it correct that there are more than 7 cats in the figure above?

(A)  Salah, jumlahnya 7 ekor kucing.
, —EAH TR
Wrong, there is a total of 7 cats.

(B)  Betul, jumlahnya 8 ekor kucing
xf, —&H 8 R f4
Correct, there is a total of 8 cats

(C)  Betul, jumlahnya 9 ekor kucing
s, —&H 9 R
Correct, there is a total of 9 cats.

(D)  Salah, jumlahnya 10 ekor kucing
4, —3%A 10 A
Wrong, there is a total of 10 cats.

EMC-K1K2-P2
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(A) Lebih (B)  kurang
% Yy
more less

(C) Besar (D) Kecil
X ap
bigger smaller

6. Rangkaian nombor yang manakah bukan rangkaian nombor mengikut
tertib menaik ?

CATF IRAS TR RO 7 HEZ| 89 £ 3] 7
Which is not an ascending order number sequence ?

(A) 9,10, 11, 12

(B) 13, 14, 15, 17
(C) 15, 16, 17, 18
(D) 17, 18, 19, 20

EMC-K1K2-P3
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1. ( 8)+( B )=13

Apakah nombor B?
BAMFA%A?
What is number B?

(A) 3 (B) 4 (€ 5 (D) 7

8. (
- 9=6
(ialah nombor :
(Wé_o
(s number

(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16

9.  Xiao Hong ada 7 batang lolipop, jumlah lolipop kepunyaan Xiao Xin lebih
2 daripada jumlah lolipop kepunyaan Xiao Hong. Berapakah jumlah
lolipop kepunyaan Xiao Xin?

WNLH T X ARAE, D REBRBEHR LIS 2 %, DMRAILL
e A 7

Xiao Hong has 7 lollipops. Xiao Xin’s total lollipop is 2 more than Xiao
Hong’s total lollipop. How many lollipops does Xiao Xin have?

(A) 5 (B) 6 (C) 8 (D) 9

EMC-K1K2-P4
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10. Adik lelaki ada ( ) biji oren.
Adik perempuan ada () biji oren.
Jumlah oren kepunyaan adik lelaki dan adik perempuan adalah 12 biji.
Antara pernyataan di bawah, yang manakah adalah betul?

FEA () M,
Wik A () AME,
el —2 A 12 A,
VATF ARAN 5L B A2 S A 8 7

Younger brother has () oranges.

Younger sister has () oranges.

The total oranges younger brother and younger sister has is 12.
In the statements below, which is correct?

(A)

(B)

©)

(D)

Adik lelaki ada 6 biji oren, manakala adik perempuan ada 4 biji
oren.

PR 6AE, KA 444
Younger brother has 6 oranges and younger sister has 4 oranges.

Adik perempuan ada 7 biji oren, manakala adik lelaki ada 5 biji
oren.

WIRA TAHE, B RHH 5 AME.
Younger sister has 7 oranges and younger brother has 5 oranges.

Adik lelaki ada 3 biji oren, manakala adik perempuan ada 8 biji
oren.

R IAAE, kIR 8 AN
Younger brother has 3 oranges and younger sister has 8 oranges

Adik perempuan ada 4 biji oren, manakala adik lelaki ada 9 biji
oren.

kA 4 E, P PH 9ME,
Younger sister has 4 oranges and younger brother has 9 oranges.

EMC-K1K2-P5
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Setiap soalan 4 markah
4 57
Each question 4 marks

11. Siapakah cakap betul?
DA T ?
Who is right?
(A)  “Tujuh tambah enam sama dengan sebelas”, kata Xiao Kang.
DR s FTFT

“Seven plus six equals eleven” says Xiao Kang.

(B) “Enam tambah lima sama dengan dua belas”, kata Mei Mei.
kL “FmEETH,
“Six plus five equals twelve”says Mei Mei.

(C) “Lima tambah lapan sama dengan tiga belas”, kata Siti.
MFH: “ERANFTFT =",
“Five plus eight equals thirteen”’says Siti.

(D) “Sembilan tambah lima sama dengan lima belas”, kata Abu.
AR “ImBEFT TR,
“Nine plus five equals fifteen”’says Abu.

12. 16— ¢ ) =7

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9

EMC-K1K2-P6
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13. Dalam tanam bunga ada 13 ekor lebah, 7 ekor telah terbang dari sini,
berapakah jumlah lebah masih di dalam taman bunga?

HEREZR ISAEYS, CATTR, LEZLHILAER?
There are 13 bees in a park. 7 bees flew away. How many bees are there
left in the park?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9

14.

FTREERZ VR?

What is the total money in the figure above?

(A) 50 Sen (B) 60 Sen (C) 80 Sen (D) 90 Sen

15.  Waktu yang manakah Xiao Ming tidak mungkin belajar di sekolah?
DR 4 AT RN BE LA S AR IR 7
At what time is it not possible for Xiao Ming to study in school ?

(A) Pagi (B) Tengah hari
*E 2
morning Afternoon

©) Petang (D) Malam
T4 %, _E
evening Night

EMC-K1K2-P7
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16. Padanan yang manakah adalah betul?

R85 B 2 S 64 2
Which match is right?

AP Y YN EE

® [ S im O w2

SEBDS3 33532 s
2y 23

O [dhe e B B B i5
S T

17. Pada masa perhimpunan, murid Kelas 1Y beratur dalam satu baris. Di
hadapan Xiao Quan ada 7 orang murid, manakala di belakangnya ada 8
orang murid, berapakah jumlah murid Kelas 1 Kuning?

BAan, 1 FHEFAHR—FT. NEHATEE 7 NRF, mAEMRY

BEA 8/NF A, LKIERAIUNFA?

During assembly, the pupils in Class 1Y lined up. In front of Xiao Quan
are 7 pupils and behind her are 8 pupils. How many pupils are there in

Class 1 Yellow?

(A) 8 (B) 13

(D) 16

EMC-K1K2-P8
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18. Bentuk yang manakah adalah kubus?
AR IE T AR ?
Which shape is a cube?

DENVAN
(B)
(©)
(D)

19. Dengan mengikut pola, apakah bentuk seterusnya?
BRRAEE, T RO B AIA?
Following the pattern, what is the next shape?

ARVOA
(A) A (B) .

(©) . (D) '

20. Dalam taman bunga ada 4 pokok bunga ros, 6 pokok bunga raya dan 9
pokok bunga matahari. Selepas 3 pokok matahari mati, berapakah jumlah
pokok bunga yang tinggal dalam taman bunga?

R LRA ARBRIEH . 6 R KA Fe QR KB, T 3R
KMase, €E LR ITUREH?

There are 4 rose plants, 6 hibiscus plats and 9 sunflower plants in a park.
After 3 sunflower plants wilted, how many flowering plants are left in the
park?

(A) 10 (B) 17 (C) 16 (D) 22

EMC-K1K2-P9
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Soalan 5 markah
;E./\ an

Each question 5 marks

21.

vﬁ b Y
¢ ’k
Berapakah jumlah rama-rama dalam rajah di atas?

A R R
How many butterflies are there in the figure above?

o
.,

22. A=2, ©O=14
O-A—A-—A=( )

Apakah nombor perlu diisi ke dalam ( )?
() mEANF2%A?
What number should be filled in ( )?

EMC-K1K2-P10
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23.
©O+0O=6

7-0=0
Berapakah nilai [] ?
&% )7

What is the value of [] ?

24. Sebakul epal diagihkan kepada 5 orang dengan sama banyak, setiap orang
dapat 3 biji, akan lebih 1 biji, manakala jika diagih dengan sama banyak
kepada 4 orang, berapakah jumlah epal setiap orang perolehi?

H—BER, B8 5N, BAAKEIALEE LA, o RF
D ANN, HEADAARFEIUA?
A Dbasket of apples is divided equally among 5 people and each person

gets 3 apples with 1 apple left. If it is divided equally among 4 people,
how many apples will each person get?

25. Pada tahun ini, kakak berumur 12 tahun, dia lebih 5 tahun daripada adik
perempuannya. Selepas dua tahun, berapakah umur adik perempuannya?

WALSF 12 %, Wbk K 5% . BFE, kLY ?

This year, elder sister is 12 years old. She is 5 years older than her younger
sister. After two years, how old is her younger sister?

EMC-K1K2-P11
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26.

Cikgu ada sejumlah pensel warna, jumlah pensel warna lebih daripada 13
batang, tetapi kurang daripada 16 batang, jumlahnya diagihkan kepada 5
orang murid tanpa baki. Berapakah jumlah pensel warna dipunyai oleh
cikgu?

ZFA—RHEL, RELNKB S 13 &, 120id 16 &, F4
LSANRFERRE, 2WERZ ) LMELR?
Teacher has some colour pencils. The total colour pencils is more than 13

but less than 16. The colour pencils are divided equally among 5 pupils
with no remainder. How many colour pencils does the teacher have?

217.

Murid beratur membeli makanan di kantin. Xiao Lee beratur di hadapan
Xiao Xiang. Dengan membilang dari hadapan, Xiao Lee beratur di
kedudukan ke-7 dan Xiao Xiang beratur di kedudukan ke-9, jika bilang
dari belakang, Xiao Xiang beratur di kedudukan ke-10. Selepas 2 orang
murid keluar dari barisan itu, berapakah jumlah murid yang masih dalam
barisan itu?

FAAERTHNERY, DFAEEDEWGIT @, MAAT @A D F b
BHTA, mADAEBES IA, HEEMMDELES 10, A 24
FABFNEE, TH N EEHN?

Pupils lined up to buy food in the school canteen. Xiao Lee is in front of
Xiao Xiang. Counting from the front, Xiao Lee is in the 7" position and
Xiao Xiang is in the 9™ position. Counting from the back, Xiao Xiang is
in the 10" position. After 2 pupils left the line, how many pupils are still
in the line?

EMC-K1K2-P12
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28. Xiao Xin ada 10 batang pensel, selepas memberikan kepada Xiao Meng
dan Mei Fang, tinggal 2 batang. Bilangan pensel diperoleh oleh Xiao
Meng sama dengan Mei Fang, Berapakah jumlah pensel diperoleh oleh
Mei Fang?

DAH 10X BE, B IAREFELH 2L, MAREFHLLE
RE—H, RAEZAILIBE?
Xiao Xin has 10 pencils. After giving some to Xiao Meng and Mei Fang,

there are 2 pencils left. Xiao Meng and Mei Fang received the same
amount of pencils. How many pencils did Mei Fang receive?

29. Berapakah jumlah blok bentuk kubus dalam rajah di bawah?
T EEH LA EFTHRBRAKR?
How many cube blocks are there in the figure below?

EMC-K1K2-P13
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T————. Lo ——— B
= 4
//\ C
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Guna huruf, susun tali dari lebih pendek ke lebih panjang:
A58, b RaEERKIFHES 8T
Using alphabets, arrange the ropes from the shortest to the longest:

EMC-K1K2-P14
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